

Karpatská úmluva a ochrana kulturního dědictví regionu

Ústav pro ekopolitiku, REC ĚR a Ministerstvo životního prostředí Vás zvou na setkání Karpatská úmluva a ochrana kulturního dědictví regionu a první schůzku Pracovní skupiny expertů pro Karpatské dědictví, které se uskuteční 26. června 2007 od 9:45 - 16:30 na Krajském úřadu Zlínského kraje.

Karpatská úmluva a ochrana kulturního dědictví regionu

Setkání se koná 26. června 2007 od 9:45 do 16:30 hodin v prostoru expozice ve II. podlaží Krajského úřadu Zlínského kraje, třída Tomáše Bati 21, Zlín..

Hlavním cílem je diskuse nad kulturním dědictvím regionu Karpat v souvislosti se zaváděním Karpatské úmluvy v Ěeské republice. Výstupy semináře budou důležitým podkladem pro expertní skupinu, která bude dále rozpracovávat pojem kulturního dědictví Karpat včetně vytváření kritérií pro „seznam“ dědictví s mezinárodním přesahem i do ostatních zemí Karpatského pohorí.

Pracovní setkání je další schůzkou organizací a osob se zájmem o Karpatskou úmluvu. Je určeno pro zástupce veřejné správy a samosprávy, odborných institucí v oblasti kultury, životního prostředí, folklorní organizace, neziskové organizace a další zájemce o tuto problematiku.

Program dopoledního semináře:

9:45 – 10:00 Registrace účastníků

10:00 – 10:10 Pøivítání úèastníkù – úvodní slovo

Mgr. Barbora Šafáøová (Ústav pro ekopolitiku, o.p.s.), Ing. Tomáš Kažmierski (REC ÈR o.s.), Mgr. Jana Brožová (MŽP)

10:10 – 10:40 Co je nového v Karpatské úmluvi (závìry setkání státù Karpatské úmluvy v Kyjevi (COP), závìry a výhled, projekty)

Mgr. Jana Brožová (Ministerstvo životního prostøedí)

10:40 – 11:00 Výhody pro region (èerpání fondù EU, partnerství s jinými regiony, mezinárodní kontext)

Ing. Tomáš Kažmierski

11:00 – 11:15 Pøestávka na obèerstvení – bude zajištìno

11:15 – 12:30 Kulturní, pøírodní a historické didictví Karpat a jeho ochrana (definování priorit v oblasti kulturního didictví regionu, uplatnìní v praxi, jak se aktivnì zapojit, pøíprava výstavy o kulturním didictví, práce ve skupinách)

Mgr. Barbora Šafáøová

Odpolední jednání Pracovní skupiny expertù pro Karpatské didictví (otevøené pro všechny úèastníky):

13:30 – 16:30 Pracovní skupina expertù pro Karpatské didictví

Prezentace závìrù projektu ANPED v oblasti kulturního didictví a zapojování veøejnosti do naplòování Karpatské úmluvy,

definování kulturního dědictví a zhodnocení jeho současného stavu a ochrany, spolupráce a doporučení pro instituce veřejné správy, kriteria pro seznam Karpatského dědictví

Pøihláška na setkání

„Karpatská úmluva a ochrana kulturního dědictví regionu“,

který se uskuteční 26. června 2007 od 9:45 do 12:30 hodin v prostoru expozice ve II. podlaží Krajského úřadu Zlínského kraje, třída Tomáše Bati 21, Zlín.

Organizace:

Jméno:

Telefon:

E-mail:

Mám také zájem o účast na odpoledním Pracovním setkání expertů pro Karpatské dědictví (od 13:30 - 16:30 hodin):

• ano • ne

Vyplňte prosím přihlášku nám, prosím, zašlete mailem nebo faxem na níže uvedený kontakt, kde také získáte doplňující informace:

Mgr. Barbora Šafářová, Ústav pro ekopolitiku, o.p.s., Tel: 224 828 553, mail: barbora.safarova@ekopolitika.cz